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Studentka se v diplomové práci věnuje teoretickým otázkám důkazního břemene. Probírá 
postupně všechna dílčí témata, včetně míry důkazu, rozdílu mezi břemeny a povinnostmi, metod 
překonání stavu non liquet, vztahu důkazního břemene a břemene tvrzení, dělení důkazního 
břemene nebo kompenzace informačního deficitu. Na závěr připojuje stručný exkurs do 
francouzského pojetí dokazování a důkazního břemene. 

Na práci především oceňuji, že na rozdíl od drtivé většiny diplomových prací pojednává pouze o 
teoretických otázkách, což svědčí o studentčině hlubokém zájmu o předmět. Samozřejmě lze 
stěží očekávat, že diplomová práce přinese v těchto otázkách nové poznatky, a proto použitá 
metoda pochopitelně spočívá hlavně v kompilaci názorů publikovaných v monografické literatuře 
(kterou u nás zastupují hlavně Macur a Lavický). To ovšem předpokládalo přečtení (pro studenta) 
poměrně obtížných textů, jejich pochopení, přetlumočení a systematické uspořádání. Zájem 
studentky pak dokládá i časté vyjadřování vlastního názoru, včetně shrnující argumentace. Rozsah 
práce je nadprůměrný (včetně úvodu a závěru je to 89 stran) a studentka ho nemusela dosahovat 
obvyklou výplní v podobě obecných a s vlastním tématem příliš nesouvisejících částí. 

Předloženou diplomovou práci proto doporučuji k obhajobě a předběžně navrhuji hodnocení 
stupněm výborně. 

K obhajobě mám jednu otázku, na které by studentka mohla předvést aplikaci základního 
pravidla dělení důkazního břemene: Když advokát žaluje bývalého klienta, kterého zastupoval 
v prohraném sporu, o odměnu dle advokátního tarifu a bývalý klient tvrdí, že měli dohodu o 
success fee, na čí straně leží důkazní břemeno? Má žalobce prokázat, že dohoda uzavřena nebyla 
(a proto se použije advokátní tarif), anebo má žalovaný prokázat, že uzavřena byla (a proto se 
advokátní tarif nepoužije)? Poradím, že spíše než v advokátním tarifu je odpověď třeba hledat 
v zákoně o advokacii. 
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